

Kritéria 2. kola přijímacího řízení na školní rok 2024/2025 učební obory - denní studium

Ředitel Střední průmyslové školy, Ústí nad Labem, Resslova 5, příspěvkové organizace podle zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v souladu s vyhláškou MŠMT č. 422/2023 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a v souladu s nařízením vlády 211/2010 Sb. o soustavě oborů vzdělání, vše v platném znění, vyhláší jednotná kritéria druhého kola přijímacího řízení.

V přijímacím řízení do učebních oborů se jednotná přijímací zkouška nekoná.

Do učebního oboru budou uchazeči přijímáni na základě studijních výsledků ze ZŠ. Ze studijních výsledků na ZŠ je uchazeči vypočítán průměrný prospěch ze dvou hodnot – z průměru z konce 8. třídy a průměru z prvního pololetí 9. třídy. Vypočítaný průměr bude převeden na bodové hodnocení. Za průměr 1,00 obdrží žák 20 bodů, za průměr 3,00 a horší obdrží 0 bodů. Pokud nelze průměr vypočítat, uchazeč obdrží 0 bodů. Počet bodů bude zaokrouhlen na jedno desetinné místo.

Podle získaného počtu bodů bude stanoveno pořadí uchazečů. Uchazeč může získat maximálně 20 bodů. Při rovnosti bodů bude upřednostněn uchazeč s větším počtem bodů ze studijních výsledků ze základní školy.

Uchazečům - cizincům podle školského zákona v platném znění a zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, lze prominout přijímací zkoušku z českého jazyka. Znalost českého jazyka musí škola u těchto uchazečů ověřit rozhovorem.

Počet volných míst pro druhé kolo přijímacího řízení na školní rok 2024/2025:

Obor vzdělání	Předpokládaný počet volných míst
26-52-H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje	10

U elektrotechnických oborů je nutné potvrzení zdravotní způsobilosti lékařem v souladu s nařízením vlády.

Termín pro podání přihlášek je do 24. května 2024.

Výsledky 2. kola budou zveřejněny pod unikátním kódem na webových stránkách školy www.spsul.cz a taktéž fyzicky ve vstupních prostorech budov obou středisek školy.

V Ústí nad Labem dne 16. května 2024

Mgr. Bc. Jaroslav Mareš v. r.
ředitel školy